



共享单车悄然骑上无锡街头

方便市民的同时,也存在一些管理上的问题

“一路开到太湖新城,路边到处都是共享单车,五颜六色,太夸张了,感觉一夜间,街头都被共享单车给占满了。”正如读者俞先生所感受的,近期,无锡街头出现了橙的、黄的、白的自行车,看得不少市民眼花缭乱,从零星的几辆到大量出现,无锡的共享单车迅速覆盖,基本城区所有的公交站、地铁站、学校门口、写字楼门口都会有一大排。近日,记者走访了无锡城的共享单车投放点,在方便市民的同时,乱象也已开始滋生。

匡笠 文/摄



体验共享单车

四大品牌进驻无锡

3月5日,记者在无锡太湖新城万象城附近看到,目前无锡街头共有四款共享单车进行了投放,其中黄色的自行车为ofo,橙车为摩拜单车、蓝车为小鸣单车、白车则是hellobike。虽然有4种共享单车,但使用价格每小时都在1-2元之间,而且每种单车租用时,都需要交付一定押金。其中摩拜单车的押金最高为299元;ofo单车的价格较便宜仅为99元,学生还能免押金。

家住太湖新城的费先生介绍,每天晚上,都会和爱人一起出门锻炼。最近几天,家门口多了共

享单车后,夜间的锻炼项目又多了一项。“不想走路了,就租两辆车,一路骑行,也当作是锻炼身体。”而且,家里离最近的地铁站有1.5公里左右,有了这些单车后,去地铁站也方便了很多。

几天里,费先生尝试了4种不同的单车,“总体来说,ofo骑起来比较舒服。”费先生觉得,小鸣单车和摩拜单车的坐垫有些硬,坐了有些不舒服。ofo骑起来感觉最轻松,而且坐垫也最舒服,只是没有车篮,女生要骑行的话,包只能挂在身上。

共享单车如何监管

最近几天,因为共享单车的

相继进入,朋友圈、微信也被共享单车一遍遍刷屏。市民在欢迎新事物的同时,也对共享单车提出了一些疑问。

“手机扫码开锁、押金秒退、随借随还,优点很多,但是存在问题也有不少。”家住城区的王女士说,有些人用完车后,就将车往路边一丢,有回她甚至看到有人把车丢在了花坛里,还有些车的二维码被人涂画了。

一位不愿透露姓名的业内人士说,对共享单车,目前尚没有具体管理部门,也缺乏相关的管理办法。而且,共享单车的运营,也需要市民素质的保障,共享单车还是需要有一个磨合期。

小龙虾上餐桌,今年特别早

目前多为外地品种,地产货还要再等等

近日,随着天气持续升温,小龙虾也提早“爬”上了餐桌,往年4月份才能吃到小龙虾,今年部分酒店目前已经进入小龙虾销售季,推出了龙虾美食节等活动。记者了解到,这几年小龙虾在餐饮市场上的身价从2012年388元一盆,到去年的约600元一盆20只左右,可谓节节高升。

涂苗红 高艺



美味小龙虾又上市了 资料图片

已有酒店开始出售

“过完年就有客人打电话来问什么时候可以吃龙虾了,最近咨询的人越来越多,现在我们这里小龙虾已经开始进入试吃阶段了,3月8日正式上市。”位于无锡新吴区的欣旺大酒店负责人唐国忠说,今年虽然原材料成本上涨了,但他们的卖价与去年保持稳定。据了解,目前欣旺推出的小龙虾来自湖北,仅3月4日,预订量就

在300斤左右。

提到小龙虾,除了欣旺,必提古罗马大酒店。2月28日,古罗马大酒店第14届龙虾美食节启幕。

“较之一般酒店,我们酒店的小龙虾上市比较早。”古罗马大酒店负责人周明向记者介绍,他们选定洪泽湖地区作为自己的虾源地,每年春节一过,酒店就会前往盱眙、金湖等地打前站。

与普通街边小龙虾馆走大众路线不同的是,欣旺大酒店和古

罗马大酒店以“极品”“贡品”龙虾为主,不论是品质还是烹饪工序上,都极为严格。

据了解,欣旺的小龙虾消费群体以中青年为主,最贵的一份988元20只。

大批上市有待时日

一般来说,小龙虾的上市期集中在4月份,除欣旺与古罗马率先打响龙虾战以外,市场上的销售情况如何呢?

记者走访了位于梁溪区的学前街农贸市场,访遍商铺却没能发现一家有小龙虾售卖。

从一名水产品经营者口中记者了解到,现在还不是小龙虾的上市期,他们还没有开始进货,需要等一段时间。

“即使市面上有销售,大多是‘外来’品种,品质各方面也都参差不齐。”

据店主介绍,目前的小龙虾多来自外地,数量不多,个头也不大,真正大批量上市还要再等一段时间,就目前来说,价格方面不会有太大的变化,集中上市后或许会有些许浮动。

美! 在桃花下跑一场“半马”

3月底,一年一度的阳山桃花节又将拉开帷幕,与往年不同的是,今年引入了“阳山半程马拉松”。3月26日,3000余人的“跑团”将从阳山桃花文化广场出发,在小跑中领略阳山桃花的醉人风景。

无锡阳山镇是闻名遐迩的

水蜜桃之乡,每逢春季万亩桃花盛开,妖娆醉人,呈现一片风色海洋,堪称32项“桃源仙境”。根据目前的天气情况,2017阳山桃花节最佳赏花期将在3月28日至4月10日前后,在此期间,阳山桃花节也将与大家再次见面,共享盛景。徐振

走! 鼋头渚赏十里樱花

“太湖绝佳处,毕竟在鼋头”,鼋头渚作为世界三大赏樱胜地,是国内赏樱最佳去处之一。如果之前你错过了梅花的美丽绽放,3月的这场樱花雨又怎能错过?

晴朗的周末,早樱绽放。河津樱美艳靓丽,寒樱、椿寒樱风姿绰约,如云似霞。据太湖鼋头

渚风景区管理处市场拓展科孟庆彬介绍,上周早樱迎来盛花期,上周一天的客流量在2万人次左右,截至5日下午1:00,鼋头渚游客实时播报量已达1万7千人次左右,主要以长三角地区自驾游为主。据悉,今年鼋头渚樱花节已于3月1日启动,将持续到4月20日。涂苗红

牛! 髌关节翻修用上3D打印

近日,记者从无锡市人民医院了解到,该院骨科完成了一例3D技术髌关节翻修术。全程应用3D技术完成术前设计、假体制作、手术模拟、假体植入,在无锡尚属首例。

患者是一位72岁的阿婆,医生检查后确定患者之前植入的假体松动,骨科考虑为她实行翻修术,但术前CT检查发现阿婆的骨盆有大块缺损,髌

臼顶洞穿、前柱断裂,手术难度高、风险大。

经认真研究,医院关节外科冯德宏主任医师团队决定采用国际上最先进的3D技术。经过充分而精确的准备,冯德宏主任和王凌、吴绍锋医生一起为患者成功地进行了骨缺损植骨修补、3D定制钛合金加强杯髌关节翻修术。手术过程十分顺利,目前阿婆身体恢复良好。朱鲸润

强! 梁溪区检察院入围全国十佳

近日,全国首届“守望正义——群众最满意的基层检察院”表彰仪式在高检院举行,无锡市梁溪区检察院是全省唯一入选的获奖单位。

据悉,这项评选推介活动由高检院政治部会同17家中央

媒体联合举行,经过择优推荐、群众投票、机关评选、专家定评等多轮评比,最终梁溪区检察院从全国参评的115家“全国先进基层检察院”中脱颖而出,入围全国十佳。

朱鲸润

好! 无锡三院发放便民手册

近日,无锡三院在门诊大厅举行《人文三院沐春风——无锡三院特色诊疗服务巡礼》新书发布活动。

据悉,这本《人文三院沐春风——无锡三院特色诊疗服务巡礼》,全面呈现三院重点专科

风采、先进技术、微创技术、适宜技术以及特色诊疗项目等,同时将诊疗预约方式、专家专科专病门诊时间表等诊疗服务咨询全部汇聚其中,为百姓市民健康提供全面、通俗、详尽的资讯服务。朱鲸润

双色球一周回顾(2月26日-3月4日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖13注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金810万元;二等奖共计送出291注,单注奖金最高45万元,单注奖金最低19.4万元。在此期间,我省中出10注二等奖。其中无锡2注二等奖,分别被无锡市与宜兴彩民摘得。无锡市彩民随机购买5注号码,花费

10元,其中第二组号码中得2017023期二等奖,获得奖金22.3万元。宜兴彩民采用胆拖方式购买胆5拖11,中得2017023期1注二等奖与10注四等奖,获得奖金22万5。双色球2元可中1000万。匡笠

